「哈囉喂」重溫驚嚇「那些年

回憶14年來經典場景 殭屍先生鬼差館再現眼前

香港文匯報訊(記者 趙虹)一年一度 的「嘩鬼」再次來臨,今年海洋公園「哈 囉喂」活動將大玩懷舊,向市民呈現過去 14年來,14個最經典驚嚇場景,務求來一 次「集體驚嚇回憶」。海洋公園演藝節目 總監歐陽綺華昨日表示,活動舉辦至今逾 10年,已成為不少市民的集體回憶,故希 望為大衆提供一次溫故知新的機會。她又 指出,現時內地訪港遊客雖減少,但海洋 公園的萬聖節活動多為本地人參與,故難 以預計內地客減少所帶來的影響,望今年 入場人數可承接去年氣勢。

后 陽綺華透露,今年特地挑選過去14年來,14 個最經典的驚嚇場景,包括鬼差館、兵馬俑異 域、殭屍先生及鬼魅婚禮等,共冶一爐,打造「15 年驚異回魂」,為本地「嘩鬼朝聖者」來一次「集 體驚嚇回顧」。她又指出,今年重現的每個場景都 會注入新元素及科技,務求使遊人可再次被曾體驗 過的鬼屋主題嚇到。

日場鬼屋 有「蘿莉」有「大暴走」

鬼屋探險除了不可避免的驚嚇外,亦有意想不到 的驚喜。歐陽綺華亦關注鬼屋甚少提供拍照機會, 故為迎合「一家大細」需要,將推出兩間老少咸宜 的日場鬼屋,其中在佈置堂皇的「甜心蘿莉大宅」 內,遊人可與身穿豪華 Lolita 服裝的少女 「selfie」;在充滿障礙物的「生化突變大暴走」賽 道,大小朋友需彼此「鬥快到終點」。惟歐陽笑 説,兩間日場鬼屋在晚間,會在短短15分鐘內化身 驚嚇鬼屋,以轉出日夜兩種不同體驗。

被譽為「Halloween字典」的首屆「嘩鬼」扮 演者伍東旋,現已成為公園節目監督;他指現時 的「哈囉喂」更多元化,「以前入鬼屋多屬行行 走走,現時卻不但要求你跑步,更要參加競 賽。」

遊人獨闖「頭七」鬼屋過鬼關

伍指出,今次終極鬼屋H15將以中國傳統回魂夜 「頭七」為主題,也要求參加者單人匹馬「闖鬼 關」,務求提升驚嚇層次。

歐陽綺華直言,活動加入「頭七」等本地驚嚇元 素,是為了吸引更多本地人。她續説,現時內地遊 客雖減少,惟歷來參加「哈囉喂」活動都以本地人 居多,故難預計內地遊客減少所帶來的影響。她表 示,去年舉辦的H14反應熱烈,兩個月內已接待約 100萬人,冀今年入場人數可承接去年氣勢,「有 上升就當然更好了。」





■民建聯觀塘區青年團隊促請政府善用空置土地,在觀塘區增建地區設施。

香港文匯報訊(記者 李自明)民建 聯一向注重地區工作。為更好解決地 區問題,民建聯觀塘區青年團隊昨日 與傳媒茶敘,羅列觀塘區的「十大不 足」,包括學位供應不足、私人樓宇 供應不足等等,促請特區政府善用空 置土地完善地區設施,及早應對觀塘 區的人口急升。放眼年底的區議會選 情,他們坦言,參選名單至今仍未 「拍板」,但團隊正扎根服務13個選 區。他們又說,雖然未知由「傘兵」 組成的「東九龍社區關注組」狙擊目 標「花落誰家」,但認為更多青年參 政是好事。

觀塘區區議員顏汶羽及洪錦鉉昨日 聯同眾青年幹事與傳媒茶敘,大談觀 塘區的地區問題。他們羅列出觀塘區 的「十大不足」:一、託兒服務不 足;二、游泳池不足;三、私人樓宇 供應不足;四、分科門診服務不足; 五、自修室不足; 六、巴士站顯示屏 不足;七、圖書館不足;八、足球場 不足; 九、停車場車位不足; 十、學 額不足。促請政府善用空置土地增建 地區設施,及早應對觀塘區人口增

顏汶羽洪錦鉉談青年參政

區議會選舉即將於11月舉行,由 「本土派」及「港獨」激進勢力組成 的「傘兵部隊」計劃空降多個選區 「界票」。他們坦言,不清楚「東九 龍社區關注組」的「狙擊」目標,但 能有更多青年參政是好事。至於民建 聯觀塘區參選名單仍未「拍板」,但 團隊正扎根服務13個選區,更好照顧 不同背景階層居民的需要。

民建聯目前擁有12個觀塘區議會議 席,據了解,秀茂坪南的麥富寧及啟 業的施能熊來屆將會「退下火線」, 連同今屆新增的牛頭角下邨, 民建聯 今屆計劃派出13人於觀塘區「披甲上 陣」,務求穩保現有議席,預期今屆 選情與過往相約。

40%業主疑私樓維修圍標

香港文匯報訊(記者 文森)早前沙田 翠湖花園再爆出懷疑圍標事件,私人樓宇 的維修及保養工程備受社會關注。民建聯 訪問全港18區逾千名私人樓宇業主,發 現65%受訪者居住的大廈曾經進行或正準 備進行「大維修」,當中30%表示不清楚 維修內容;更有近40%受訪者懷疑維修工 程招標期間有人圍標。民建聯建議當局應 修改《建築物管理條例》,要求法團透過 業主大會由業主投票選出顧問公司,增加 業主對維修工程的參與度。

「民建聯大廈管理維修關注小組」上 月底至本月初就「私樓維修問題」以問 卷訪問1,169人,當中65%受訪者居住的 大廈曾經進行或正準備進行「大維 修」。被問到「大維修」是否物有所 值,近數認為只是「一般」;近40%受 訪者更認為工程招標有圍標之嫌。雖然 整體逾90%受訪者認為圍標問題嚴重

但僅約20%受訪者曾向政府部門或執法 單位求助;逾80%受訪者贊成政府應更 主動參與樓宇維修相關工作。

維修「有數計」

民建聯認為當局實施「強制驗樓」並 推出資助計劃,令維修市場猶如「肥豬 肉」,吸引不法分子透過圍標瓜分,但 政府對工程圍標問題卻支援不足;加上 維修費用的透明度不足,業主難以掌握 合理價格,建議政府成立資料庫,讓業 主推算基本維修工程費用

對於不少受訪者指即使懷疑工程涉圍 標,但大多未有向執法單位求助,民建 聯批評有法律漏動,指《競爭條例》未 落實, 圍標過程不涉及行賄、受賄或刑 事成分的話,純粹圍標並不違法,令小 業主投訴無門。

小組建議當局降低工程估價服務的門



■民建聯大廈管理維修關注小組認為,《競爭條例》未落實,純粹圍標並不違法, 圍標問題自然愈來愈嚴重

檻,讓更多大廈可享受市建局或房協提 供中立的免費「工程估價服務」,並研 究於樓宇維修標書內加入「冷靜期」條 款,容許業主在知悉中標公司及分擔費

用後,再作考慮。小組又敦促當局盡快 落實《競爭條例》調查工程圍標,確保 執法機關能有權掌握圍標集團的活動, 取締圍標等嚴重反競爭行為。

香港文匯報訊(記者 何寶儀)教育局 决定為全港幼稚園驗水,食物及衛生局 局長高永文昨日表示,若幼稚園被驗出 響的屋邨居民驗血,其餘約900名居民大 部分會被安排本周末驗血。此外,房屋 署昨日公佈最新一期的公共屋邨驗水結

> 果,樣本全部符合標準。 高永文昨日出席一個地區清潔活動後 表示,鑑於教育局為幼稚園驗水,一旦 證實鉛含量超標,會為受影響的幼稚園 學童驗血,下星期的名額將預留給新驗 出食水超標的屋邨居民或幼稚園學童 他又說,現時有7家私家醫院加入驗血 再有多兩家私家化驗室在數星期後加 入,料屆時私家醫院可提供每星期約200

9屋邨水含鉛量無超標

另一方面,房屋署公佈當局已完成化 驗9個公共屋邨的驗水結果,含鉛量全部 符合世衛標準,分別是葵涌邨的百葵 樓、合葵樓;美田邨第一、二期;美田 商場;海麗邨第四期;葵涌邨第三期; 顯耀邨;石蔭邨第五期;葵盛東邨;慈 樂邨及樂富邨。

房屋署發言人表示,2005年以前建成 的公共屋邨的食水管主要以工具接駁, 不用燒焊,故過往只為2005年以後落成 的屋邨抽樣驗水,但承認亦有少數於 2005年前落成的項目用燒焊方式接駁喉 管。有見及此,為2003年及1994年落成 的3個以燒焊方式接駁喉管的屋邨驗水。

此外,葵青區議會昨日就葵聯二邨鉛 水事件提出動議,要求運輸及房屋局與房屋署立即 提供更換蒸聯二邨聯逸樓及聯悦樓的食水喉管的時 間表,並為葵聯二邨居民提供驗血服務,為受影響 的居民提供基本的補償方案,獲一致通過

園驗水料下周初有結果

席活動後表示,教育局由昨日 起陸續為幼稚園驗水,最快希 望在下周初公佈有關結果,並 料在3個月內為全港919間幼 稚園完成驗水;另局方將在本 周末為68間中小學和特殊學 校加裝濾水器。



吳克儉出席「向老師致敬 ■吴克儉 黃偉邦 攝

2015-敬師日慶典暨表揚狀頒 發典禮 | 後指,教育局將陸續為全港919間幼稚 園驗水,現階段會先為長全日和全日制幼稚園驗 水,局方在昨日起一連兩日接觸過12間幼稚園, 為他們安排專業人士抽水辦化驗,期望在下周初 有進一步消息,並在驗水完成後將結果上載到教 育局網頁。

他指若幼稚園的水辦驗出含鉛量超標,局方會 即時聯絡學校,並與其他部門跟進。局方將在團 購濾水器過程完成後的5個工作天內,陸續將濾 水器送到幼稚園讓學校安排。

另外,局方將為68間在2005年或以後、由政 府資助興建的中小學和特殊學校驗水,及在本周 末開始為上述學校加裝濾水器。



鮑旻珊 攝

國泰年減碳排近5%

系列環保措施,涵蓋紙張、塑膠、食物等範疇,如機 上提供的雜誌選用較輕的紙質及環保紙張印製、選用 較輕的膠杯及將未開封的食物捐助食物銀行,除減輕 機艙內物品重量外,同時減少燃料消耗及降低碳排放 量。

國泰航空助理環境事務經理陳伯翰昨日表示,國泰 去年全年碳排放量逾1,600萬噸,較前年減少近5%, 希望在2020年將機上的廢物量再減少25%,並提升 25%回收物品量,以及轉換更多環保物料。

國泰前年起在機上提供的雜誌選用較輕的紙質印 製,每本減輕10克至20克,每年可減少使用燃料達 78.5 萬千克及降低碳排放 246 萬千克,同時亦可節省 塑膠用量,減少生物分解塑膠包裝達10.3萬米,即相 等於27條香港機場跑道。此外,雜誌亦使用由森林管 理委員會認證的紙張,保護環境。

無開封食品轉贈食銀

國泰亦在去年更換新款冷飲一次性膠杯,每隻新杯 重量由舊款的12克減至8克,藉此節省原料及燃料, 更可減少碳排放量,且新杯質料較有彈性,不容易出 現裂痕。而為減少浪費食物,國泰亦推出試驗計劃, 回收機艙內未開封的食物,包括嬰兒食品、飲品、穀 類早餐及零食等,再捐贈到本地的食物銀行幫助有需 要人士,冀年內可成為恆常安排